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Technische Daten FINNHAUS

ArtikeInummer: 828 097
Besteht aus: 828 090 (Seite 2) und 811 000 (Seite 26)
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Finnhaus Wolff // 3D-Darstellung // Art.-Nr: 828 090
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Groundplan - Grundplan - Plan de masse - Planimetfria -
Plattegrond - Pohiplaan
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Finnhaus Wolff // Deckenbalken // Art.-Nr: 828 090

Overhead beams - Deckenbalken - Solives -
Travia vista - Overlopende balken - Laetalade

konstruktsicon
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(V2] (V2]
RV1 RV2
68.5x88.2 @
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Diagonals must be equal - Prufung diagonale
Austrichfug - Confrole des diagonales

- Le diagonali devono essere eguali -
Gelijkbenige diagonaal - Diagonaalid peavad
olema vordsed A=B. (=D
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Piece list - Stickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tukitabel Profiil Pikkus
Pos 30.10.2023 1/13 | Arv
(mm) (mm)
001 1353 100 14 28x114 1481
002 13 00 1| 28xie | 1481
003
14293 ] 15 28x 11k 394
008 266 100 15| 28x1L | 394
005 23 100 1| 28xme | 1551
006 100 2472 244 100
H H D 8 28x 11k 5200
W1-1 = (6 u H u 63 007 1
5200
W2-1 2 e U H u f53 008 1
5200
009 55 00 1] 28x57 | 1481
010 100 2L4L 100 1 28x 1L 2700
011 100 2444 100
20745 CH D 20 28x 11k 2700
3(3);28 & = = 1 28x57 2700
UL I 20 < 2| 28x57 | B2
0 20 < 2| 28x57 | 1324
019 1| 28xmh | 1489
020 = 1| 28x57 558
0z1 L 15| 28xMe | 558
6 0715 T6
WA-1 g o 013 1
T D 012
2700
Rafter - Dachsparren - Chevron - Trave - Dak spar - Sarikas
SR1 6 LLx120 1489
Lath - Pfetten - Liteau - Piccola asse - Gordingen - Roov
RV 2 | bhxht | 1228
Lath - Pfeften - Liteau - Piccola asse - Gordingen - Roov
RVZ 2 Lbxbl 1200
Roof beam - Dachbalken - Panne de foit - Perlina del tefto - Gordingen / dakbalk - Parlin
A-PR? 1212 - 1244 | 1 LLx120 2541,
Roof beam - Dachbalken - Panne de foit - Perlina del tefto - Gordingen / dakbalk - Parlin
A-PR1 1228 . 1200 | 9 LLx120 2456
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Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!
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Piece list - Stickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel Profiil Pikkus
Pos 30.10.2023 12/13 | Arv (mm (mml
mm mm
Roof element - Dachelement - Panneau de toit préemonté - Componente del L 62x725 | 1489
fetto - Dakelement - Katusekilp
b 62x7125 Thi
N
@ T
3
4 <~
~ BY
M~
725 ] 7es
Roof element - Dachelement - Panneau de toit prémonté - Componente del L 62x725 14,89
tetfo - Dakelement - Katusekilp
b 62x7125 Thi
N
BN @
2
) =
<+ -
TN |~
42
EES ‘ 725
S Ceiling shield - Element - Panneau de foifure - Pannello del soffifto - 11 16x997 | 1409
Plafond bedeking - Laekilp
RB-1 EZ?SSDJ:L%S - Dachbrefter - Voliges - Perlina per feffo - Dakhout - ST | 58 90%18 5 1571
=N
P21 | Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post ,.‘ 1| 90x90 | 1719
(3]
TB5-1| Fascia board - Traufbreft - Bandeau de foif - Finitura lafi tetfo - Gevellijst RIS | & 18x90 2718
Raastalaud
TB5-2 | Fascia board - Traufbreft - Bandeau de foif - Finifura lafi tetfo - Gevellijst T | 2 18x90 2900
1579 Raastalaud
DRV-1| Roof edge reinforcement - Dachrandverstarkung - Corniere de renforf de bord )
de toit - Rinforzo x tefto - Dakrand versterking - Raastatugevdus am z bl 2656
KFS-11] Storm profection - Sturmleiste - Laffe anfi-fempete - Protezione anfi venfo - 5 97445 2050
2249 Stormverankering / beveiliging - Tormikinnitusliist =
HS 14 Strew for post - Schrauben fgr pfosfem‘f \/\S‘de fixation des pofeaux - Vifi | 2 4 5¢80
per inviare - Schroef voor stijlen - Kruvi posftile
HS 12 Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fur dachrandverstarkung - Vis
5109 pour fixaftion corniere renfort de bord de foit - Vifi x rinforzo bordo tetto - s | 26 Lx L0
Schroef voor dakrand versterking - Kruvi raastatugevdusele
HS 12 Screw for fascia boards - Schrauben fir traufbretter - Vis pour fixation
5109 bandeau de toif - Vifi x sfriscia del tetfo - Schroef voor gevellijst - Kruvi s | 40 Lx L0
raastalauale
HS13 Screw for triangular fixing - Montagenschraube fir dreieckige - Vis
d assemblage pour friangle - Vite per fissaggio friangolare - Schroef voor wswmee—( | 10 Lx60
driehoekig afdeklijst - Kruvi kolmnurga monteerimiseks seinale
He13 Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fur dachrandverstarkung - Vis
5110 pour fixaftion corniere renfort de bord de foit - Vifi x rinforzo bordo tetto - (| § Lx 40
Schroef voor dakrand versterking - Kruvi raasftatugevdusele
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Piece list - Stlckliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel Profiil Pikkus
Pos 30.10.2023 13/13 | Arv (mml (mml
mm mm

HS13 Screw for wall details - Schraube fur wand defails - Vis pour mur details - i

5110 Viti per elemenfi della porfa - Schroef voor wand details - Kruvi seinadefailile b kx60

HS18 Screw for fixing roof elements - Schraube fur befestigung dachelementen -

5113 Vis de fixation des panneaux de toit - Vite per fissare gli elementi del tefto - === | 2 5x120
Schroef voor bevestiging dakelement - Kruvi kilpide kinnifamiseks seinaga

HS18 Screw for roof beams - Schrauben fur dachbalken - Vis pour fixation pannes

o113 de foit - Viti per perline del tetto - Schroef voor gordingen / dakbalken - wwmw—( | L8 5x120
Kruvi parlinitele

HS18 | Screw for gable - Schrauben fur giebel - Vis pour fixation des pignons - Vifi i

5113 per timpano - Schroef voor gevelpunt - Kruvi viilude kinnitamiseks 26 >x120

HS 16 Screw for 1. wall beam - Schraube fir 1. bohlenreifie - Vis de fixations Tere

1S rangée de madriers avec poutrelles de fondations - Vite fissaggio alle e | ] 5x90
fondamenta - Schroef voor 1 wandbalk - Kruvi poollauale

HS16 | Screw for roof lath - Schraube fur dachlaffe - Vis pour laffe - Vife per q

5115 listello del tefto - Schroef voor daklat - Kruvi roovile 8 2x30

HS16 | Screw for wall defails - Schraube fur wand defails - Vis pour mur defails - q

5115 Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details - Kruvi seinadetailile 1t 2x90

15720 Sftrer for gosg hef\ghfT adJEJSTmenT —TSt,hr{aLéPemdfur ;egul\er\/upgggthfraube fug
pfosten - Vis de fixation'de support reglable de potegu - Viti'per fissare e

5118 a%\usfare I'altezza del palo verticale - Schroef voor hoogte instelling stijlen === | 8 6x50
- Kruvi vajumispoldile

HS 21 Screw for fixing roof elements - Schraube fir befestigung - dachelementen -

119 Vis de fixation des panneaux de toit - Vife per fissare gli elementi del tetfo -  wwwssswwwe—=( | 120 6x80
Schroef voor bevestiging dakelement - Kruvi kilpide montaaziks

HS 2L Screw for wall details 006,007 - Schraube fir wand details 006,007 - Vis pour

172 mur details 006,007 - Viti per elementi della porta 006,007 - Schroef voor wand wssswwwe—( | 9 8x220
details 006:007 - Kruvi seinadetailidele 006,007

SH28 | Hammer block - Schlagholz - Calle de frappe - Blocco di legno da usare come 1

32509 | cuscinetfo quando siusail marfello - Slagklos - Loogiklofs

SFS Nut for storm protection - Schraubenmutter fur sturmleiste - Ecrou pour .\

5133 lafte anfi-fempefe - Dado x asta proftezione venfo - Moer voor 10 D6
stfromverankering - Mutter tormikinnitusliistule

NF L Zn nail for roof - Zn nagel fur dachbrefter - Painte pour fixafion voliges de 0

5137 | foit - Chiodi x perline tefto - Spijker(nagel) voor dakhout - Nael katuselauale L 2x30
Bolf for storm protection - Bolzen fur sturmleiste - Boulon pour laffe

EEE anti-fempetfe - Bullone x asta profezione vento - Bout voor stormankerlaf - @jmmmm 5 6x60
Puidupolt tormikinnitusliistule

DES Washer for storm protection - Dichfscheibe fur sfurmleiste - Rondelle pour \

o1t laffe anfi-fempefe - Rondella x asfa profezione vento - Afdichtring voor ) 10 D6
storm strip - Seib formikinnitusliistule

RP Post height adjustment - Regulierungsschraube fur pfosten - Support

34587 réglable de poteau - Piede registrabile in altezza - Stelschroef voor stijlpost 1 D20
- Vajumispolf
Window - Fensfer - Fenetre - Finestra - Raam - Aken 685x882 AK.1.106.5SV.d SGA | 2
Door - Tur - Porfe - Porte - Deur - Uks 1694 x1736 TUK.2.056.SVP.MX28.5c SGA+28 | 1
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Pos

Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel
19.12.2017 11

(mm) (mm)

Glass size - Glasgrofle - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi m5t: 542x738 mm

mE:

585x782 mm

Georgian bars - Sprossen - Craisillons - La griglia georgiana -
Raamverdeling - Petteliistud

15x25 157

Georgian bars - Sprossen - Croisillons - La griglia georgiana -
Raamverdeling - Petteliistud

15x25 576

FS1

FSP

Bolt for window handle fittings - Bolzen fir fenstergriff beschlag - Vis pour
fixation poignee de fenetre - Bullene x apertura manuale finestre - Schroef

Window handle fittings - Fenstergriff - Poignee de fenetre - Maniglia
¢/ferramenta - Raamhendel -/grendel -/klink - Aknalink
vaor raamhendel - Akna kaepideme polt

FSL

Window cleser - Fenstergriff - Systéme de fermeture pour fenétre -
Serratura della finestra - Raamslefje - Akna sulguri sidamik -~

FSA

Window cleser striker - Gegenstiick fir Fenstergriff - Entrebailleur =
de fenétre - Attacco aggancio per serratura della finestra - Raam ce——>-—"
sluitplaat je - Akna luku vastus ""'

NA1

Tilt & turn window set - Dreh-Kipp-Beschlag fir Fenster - Ensemble de ~
fenétres oscillo-battantes - Insieme per il fermo dell7ascillazione del %
battente della finestra - Draaikiep raamset je - Kald-péardsuluse komplekt

NA2

Tilt & turn window set - Dreh-Kipp-Beschlag fir Fenster - Ensemble de
fenétres oscillo-battantes - Insieme per il fermo dell7escillazione del =
battente della finestra - Draaikiep raamset je - Kald-pddrdsuluse komplekt

NA3

Tilt & turn window set - Dreh-Kipp-Beschlag fir Fenster - Ensemble de
fenétres oscillo-battantes - Insieme per il fermo dell?sscillazione del
battente della finestra - Draaikiep raamset je - Kald-podrdsuluse komplekt

NAL

Tilt & turn window set - Dreh-Kipp-Beschlag fiir Fenster - Ensemble de
fenétres oscillo-battantes - Insieme per il fermo dell7ascillazione del
baftente della finestra - Draaikiep raamset je - Kald-podrdsuluse komplekt

NA5

Tilt & turn window set - Dreh-Kipp-Beschlag fiir Fenster - Ensemble de
fenétres oscillo-battantes - Insieme per il fermo dell?escillazione del
battente della finestra - Draaikiep raamset je - Kald-pogrdsuluse komplekt

NA6

Tilt & turn window set - Dreh-Kipp-Beschlag fiir Fenster - Ensemble de
fenétres oscillo-battantes - Insieme per il fermo dell?oscillazione del ¥
baftente della finestra - Draaikiep raamset je - Kald-podrdsuluse komplekt

HS1

Screw for georgian bars - Schraube fiir sprossen - Vis pour croisillons - Viti
per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling -  ewms—(
Kruvi akna petteliistule

2.5x20

HS31

Screw for window closer striker - Schraube fiir Gegenstiick / Fenstergriff -
Vis pour entrebdilleur de fenétre - viti per attacco della serratura della (]
finestra - Schroef voor raam sluitplaatje - Kruvi akna luku vastusele

3.5x15

HS10

Screw for tilt & turn window set - Schraube fiir Dreh-Kipp-Beschlag - Vis

pour systeme oscillo-bafttant - Viti per atfacco dell insieme del fermo per S——
ascillazione del battente della finestra - Schroeven voor draaikiepset je -

Kruvi kald-poordsuluse komplektile

Lx25
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Without tonque - Ohne feder - Madrier de finition -

\Finale in legno - Zonder veer - Kaldlaud

19 | (0717

/

| 2444

017

0N
0N
0N
0N
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011
011
011
0N
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0N
0N
011
011
011
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10
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210

10 Without tongque - Ohne feder - Madrier de finifion -
——I\Finale in legno - Zonder veer - Kaldlaud
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Kaldlaud tagasein
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Art. Nr. 2858496

TB1

A-A

30.10.2023
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per L'assembtaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend JA/k

04/07] -
0 -
0 0
0 e
0
> =
FSL -
1]
FSA
03/06
3.5x15 mm
02/05 r—
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per L'assemmaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitus juhend J.2/4
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4x25 mm

06'1 06'2 4x25 mm

NA2

NA2

4x25 mm | |

NAS NAS

04 07

e N
4x25 mm| NDNA3 NA6 ||

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per ("assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pustitusjuhend J3/4

T

2.5x20 mm |

-

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblagg\o - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend Jb/k
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 25.09.2023 a
(mm) (mm)
Glass size - Glasgrofe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mGgt: 502x636 mm
= =4
I ] I ] 1418x1680 mm
pul
gL
= =5
1 Upper daor jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - 1 65x38 1538
Telaio superiore della porta - Bovendorpel - Ukse dlemine leng X
) Left door jamb - Tirrahmen links - Cadre de porte gauche - 1 88x102 1736
Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng x1
3 Right deor jamb - Tirrahmen rechts - Cadre de porte droit - 1 88102 1736
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse parem leng X
L Covering moulding - Deckungsprpf.il - Profils de finifiqn verficagx 2 fixer a l'exterieur 4 2850 "
du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek praofiel - Lengi piirdelaud %
5 Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a l'exterieur ) 28x70 9,
du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - Lengi piirdelaud % X
6 Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a l'exterieur ) 28x70 7
du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek praofiel - Lengi piirdelaud % X
7 Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a l'exterieur 1 28x70 546
du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - Lengi piirdelaud % X
8 Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a l'exterieur 1 28x70 1499
du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek preofiel - Lengi piirdelaud % X
Connection strip - Deckleiste - Baguette de battement - Profilo verticale della 7
| porta - Stulplijst - Kokkuvaltsiliist zz4 | 1| 1330 | 1698
Doorstep - Swelle - Barre de seuil -
10 Soglia della porta - Deurdorpel - Lavepakk ! 18x37 1438
Georgian bars - Sprossen - Croisillons - La griglia georgiana -
" | Raamverdeling - Petteliistud ‘ | 2| Bx2s | 670
Georgian bars - Sprossen - Croisillons - La griglia georgiana -
12 Raamverdeling - Petteliistud & 15x25 536
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Pos

Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel
25.09.2023 2/2

(mm)

(mm)

HS1

Screw for georgian bars - Schraube fiir sprossen - Vis pour croisillons - Vifi
per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven veor raamverdeling - =y
Kruvi ukse petteliistule

2.5x20

HS9

Screw for. fIXIn?'dOO'I" to the wall - Schraube zur befesfigung fir - zarge mif

wand - Vis de Tixation partie basse dormants de porte au 1ér rang de madrier e
- Viti per fissare la porta alla parete - Schroef veor bevestiging deur naar

wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale

3.5x50

HS4

Screw for doorstep - Schrauben fir swelle - Vis pour fixation barre de seuil - 4
Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lavepakule

3x30

HSL

Screw for door fillet - Schraube zur befestigung firleiste - Vis pour fixation
baguette d'arret de porte - Viti per massellinc della porta - Schroef voor (]
deurlijst - Kruvi ukse kokkuvaltsiliistule

3x30

HS10

Screw for door lock - Schrauben fiir tirschloss - Vis de fixation serrure -
Viti per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule

wemmss——(

4x25

HS10

Screw for striker plate - Schraube fiir halteplatte - Vis de fixation gache de porte -
Vite per cerniera a piasftra - Schroef veor slotplaat - Kruvi luku vasturauale

4x25

HS1

Screw for fixing bolt hinge - Schraube fir tirband - Vis pour fixation gonds de
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - (]
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

4x30

HS12

Screw for cavering meulding - Schrauben fir deckungsprofil - Vis de fixation
profils horizontaux haut intérieur et extérieur d’encadrement de porte - Vite — smsewe—(
per cornice di copertura - Schroef voor afdekprofiel - Kruvi piirdelauale

Lx40

HS12

Screw for fixing bolt hinge - Schraube fir tirband - Vis pour fixation gonds de
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta -
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

Lx40

HS16

Screw for door jamb - Schraube fiir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio mentanti porte - Schroef wnsmsEE—(]
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

5x90

BH

Male bolt hinge for door - Tirband - Partie male de paumelle de porte - i D_
Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Polthing adapteriga 1 @

TL

Latch balt for deuble deor - Tiirriegel - Loquet pour double porte - Scrocco 9

per porta doppia - Nachtslot - Riiv

TL&

Boor handle fittings - Tiirgriff - Peignee de porte - Maniglie - Deurhendelﬁ )
klink - Ukse kdepide

TLS

Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte -
Copertura serrature - Slot sluitplaat set - Ukse lukuplaat

CL

Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot 0-)--0
- Ukse lukusiidamik -

30x30

DL

Boor lock - Tirschless - Serrure de porte - Serratura -
Beur slot - Ukselukk

SFL

Stricker for lock - SchlieBblech fiir tirschloss - Gache de porte - 8 ﬂ@
L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslet - Ukse vasturaud
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per L’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend ~ J.1/L

5x90 mm

4x40 mm

4x40 mm

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per L—assemblagg\o - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.2/ %
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per llassemblaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend ~ J.3/1
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per L'assemblagg\o - Algemene apbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend ~ J.4:/ 4
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Technische Daten FINNHAUS
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Finnhaus Wolff // Lagerholzplan & Fundamentplan // Art.-Nr: 811 000

Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollflachig festgegriindete, gepflasterte oder betonierte

Fldche. Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.
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Finnhaus Wolff // Fussbodenbretter // Art.-Nr: 811 000

99

135,4

Mounting direction -

Aufbauschritte -

Insftruction de montage -
Direzione di montaggio -
Beverstigingsrichting - b
Monteerimise suund

A3

244
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afdeklijst - Nael porandaliistule

p Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel A Profiill | Pikkus
0s rv
(mm) (mm)
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IARS 1| wsx45 | 2500
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IARS 1] usxs | 2490
Foundatien - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IAR7 3 45x45 2400
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IARS 1 45x45 2261
Foundatien - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IARS 1| usxs | 1778
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IAR? 1| 45x45 | 1698
Foundatien - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IAR1 1 4L5x45 1608
Foundatien - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
ARG 1| 4sxss | 1334
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IAR10 1 4L5x45 1289
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Inmutatud alusraam
IAR3 1 L5x45 408
FB-1 | Floor boards - Fussbodenbretter - Lame de plancher - Pavimento -
Vloerhout - Pérandalaud AT (2841 90x185 | 2440
FL-1 | Floor fillet - Fussbaodenleiste - Corniere de finition du plancher - Finitura per
30087 | Pavimente (battisce pa) - Vloerafwerklijst - PGrandaliist 4 18x18 1
Screw for foundation - Schrauben zur befistigung fundament - Vis de fixations
HS16 | des poutrelles de fondations - Viti x foandamenta - Schreef voor fundering -  wowwee—( | 20 5x90
5115 Kruvi alusraamile
Zn nail for floor fillet - Zn nagel fir fussbodenleiste - Pointe pour corniere de
’;‘1':3‘7' finition du plancher - Chiodi x fissaggio pavimento - Spijker(nagel) voor vloer ~— ———q | 174 2x50
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